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AGRICULTURE.

1.—Superficie, rendement, qualité et valeur des principales récoltes agricoles du

Canada, en 1910-1914-—suite.

7 Rende-

Poids Hulxw
ment par | moy-
2 Rendement - Valeur.
Récoltes. Superficie. par bois- |en par
’ mwwm. e, seau. |tonne.| totale.
,
Ile du P.-Ed. Acres. iﬂogmm Tonnes. |Livres., § $
Mais fourrager...1910 191, 9.70 1,761 - 2.00 3,500
1911 283 10.12 3,000 - 3.00 9,000
1912 300 6.00 1,600 = 4.00 6,000
1913 300 11.20 3,400 - 2.50 8,500
1914 270 9.00 wv»oo - 4.00 9,600
Moyenne. ...1910-13 270 8.89 2,400, - 2.83 6,800
Luzerne...... ...1910 2 2.00 4  -| 10.80 40
1911 85  2.50 200 -1 10.00 2,000
1912 90  2.63 220 - | 10.00 2,000
1913 90  3.00 270 - 11.00 3,000
EE, - - = = - -

Moyenne. . .1910-13, 700 2.50 175 - HW .05 1,760

ar

Nouvelle-Ecosse— Boiss. Boiss. Boiss.
Blé de printemps. 1910 12,152| 18.29 222,285 59.75 1.12 249,000
1911 Hw 409 21.05 282,000/ 58.00 1.10 310,000
1912, 13,000, 20.19 265,000 58.82 1.08] 286,000
1913 Hw.ooo 20.50 267,000 59.04| 1.14 304,000
1914 12,000, 21.87 262,000 59.81 1.25 328,000
Moyenne. . .1910-13 12,9000 20.08 259,000, 58.90| 1.10 287,000
Avoine . .........1910 96,1770 30.92| 2,973,769 35.03| 0.49| 1,457,000
1911 101,010 29.24) 2,454,000) 33.24| 0.53] 1,301,000
1912 100,000, 32.53] 3,267,000 33.41] 0.53] 1,732,000
1613 101,500, 32.42| 3,291,000 34.68| 0.53| 1,747,000
1814/ 101,800| 34.00| 3,461,000] 35.07| 0.61] 2,111,000
Moyenne. . .1910-13 99,700, 30.05( 2,996,000 34.09! 0.52| 1,559,000
Orge.............1910 5,348 26.59 142,223 48.67] 0.77 110,000
1911 5,551 25.77 143,000 47.75] 0.76) 109,000
1912 5,000 27.22 143,000 48.06| 0.77 110,000
1913 m 000 26.89 134,000 48.59| 0.75 101,000
1914 » 800| 28.72 138,000 47.90 0.84 116,000
Moyenne. . .1910-13 mvmoo 27.12 141,000] 48.27| 0.76 107,500
Seigle ...........1910 349] 15.37 5,367 56.50, 0.93 5,000
1911 315 16.00 5,000, 54.00; 0.93 4,700
1912, 300, 16.40 5,000 55.20; 0.82 4,000
1913 300; 27.00 8,000/ 58.33| 0.97 8,000
1914 2801 17.67 5,000 56.00 1.05 5,300
Moyenne. ..1910-13 300| 19.33 5,800, 56.01 0.93 5,400
Pois.............1910 106| 17.66 1,873 60.13] 1.58 3,000
1911 210| 23.40 5,000 58.62| 1.45 7,300
1912 200 25.50 5,000| 60.43 1.82 9,000
1913 2001 33.25 6,700 59.36 1.85 12,000
1914 190. 22.23 4,200, 60.20 2.04 m,moo
Moyenne. . .1910-13 1801 25.56 4,600] 59.64] 1.70 7,800




